

要 闻 简 报

- 温家宝 26 日至 28 日到河北省张家口市四县,就农业生产、生态建设、农村扶贫等进行调研
- 今年天津将开工建设限价商品住房 430 万平方米,5.2 万套
- 山东省济南市政府日前制定并公布了《济南市食品安全举报奖励办法(试行)》,规定对食品安全大案、要案查处起关键作用的举报,奖励总额最高可达 5 万元
- 日本政府日前表示,部分福岛灾民 20 年后才可能回家
- 一列客运火车 28 日在巴基斯坦西南部俾路支省遭到不明枪手袭击,造成至少 5 人死亡,17 人受伤 (据新华社)

国内 时 讯

北京将打造数字化“一张图”

据新华社北京 8 月 28 日电 (记者刘德炳)记者从北京市规划委员会获悉,“十二五”期间北京市将利用勘察测绘人才聚集区的优势,打造较完善的数字城市,建设具备政府决策、市民查询衣食住行信息等功能的“北京市一张图”。

“北京市一张图”是地理信息共享服务平台,它把全市的居民地、绿地、道路交通等基础地理信息数据容纳在同一平台上,为政府部门提供决策在线服务。同时,“北京市一张图”将为市民的衣食住行提供服务。如果叠加其他专题数据,市民可以很方便地查询检索包括购房、出行、旅游、度假、购物、求医等方面的信息,未来各政府部门的公开信息都可以上传到这张图上,市民上网就可以查阅。

专家指出,数字时代整个勘察规划设计行业在服务城市建设方面发挥更大作用。

河北尚义交通事故致 18 人死亡 事故原因初步查明

据新华社石家庄 8 月 28 日电 (记者朱峰、巩志宏)记者从河北省尚义县委宣传部了解到,因一名重伤员经抢救无效死亡,发生在这个县的汽车追尾事故已经造成 18 人死亡。

当日 5 时多,尚义县 401 县道七甲乡三义店村北处发生交通事故,一辆客运依维柯和半挂车追尾相撞,当场确认 17 人死亡、17 人受伤。

记者 28 日下午从河北省公安厅获悉,发生在 28 日早上的河北省张家口市尚义县重特大车祸事故原因已初步查明,肇事车辆依维柯准载 17 人,实载 34 人,严重超载,且肇事司机的驾照显示其没有驾驶 17 座依维柯车型的资格。

据河北省公安厅介绍,初步此次车祸事故原因主要有四点:一是雾天能见度低,肇事车辆未保持安全车速,肇事司机遇情况采取不当措施。二是肇事司机驾照准驾车型为 B2,不允许驾驶 17 座以上车辆,准驾车型不符。三是肇事车辆依维柯准载 17 人,实载 34 人,超员载人加重事故后果。四是当时路边停靠的厢式半挂车临时停车时未开启危险报警闪光灯提示。

中国三员大将晋级



刘翔

江帆

史冬鹏

刘翔 28 日在大邱世锦赛男子 110 米栏预赛中正式亮相,不负众望以 13 秒 20 的成绩名列小组第一,顺利出线。他的队友江帆以小组第二、13 秒 47 的成绩晋级半决赛,史冬鹏以小组并列第三、13 秒 55 的成绩惊险晋级。(据新浪)

国际 时 讯

美官员称“基地”二号头目被打死

据新华社华盛顿 8 月 27 日电 (记者支林飞、任海军)美国政府一名高级官员 27 日说,“基地”组织二号头目拉赫曼已于本月 22 日在巴基斯坦被美军打死。

这位匿名官员说,拉赫曼是在巴基斯坦西北部的瓦济里斯坦被打死的,他没有透露有关拉赫曼被打死的更多细节。

去年,曾有媒体报道过拉赫曼的死讯,但这个消息事后没有得到美官方和“基地”组织的证实。这次披露拉赫曼死亡消息的美官员表示,美政府内部一致认为,拉赫曼确实无疑。

阿盟恢复利比亚成员资格

据新华社开罗 8 月 28 日电 (记者李来房、田栋栋)阿拉伯国家联盟(阿盟)28 日凌晨发表声明,同意恢复自今年 2 月以来暂停的利比亚在阿盟的成员资格,由利反对派“全国过渡委员会”派员担任阿盟代表。

阿盟 27 日深夜举行外长特别会议,讨论利比亚和叙利亚局势。次日凌晨会议结束后发表的声明还呼吁联合国和相关国家解除对利比亚资产的冻结,同时要求联合国允许利比亚反对派“全国过渡委员会”代表利比亚在联合国及其有关组织的席位。

飓风“艾琳”已致 9 人死亡 美 10 个州进入紧急状态

据新华社华盛顿 8 月 27 日电 (记者支林飞)美国东部沿海地区肆虐,截至当地时间 21 时,已造成包括 3 名儿童在内的至少 9 人死亡。

美国总统奥巴马当天前往联邦紧急措施署。美国防部长帕内塔同日下令 6500 名现役军人作好准备,随时准备参与紧急救灾行动。此前,美军方已下令 10 万多名海岸警卫队成员、18 架军用直升机和 225 辆卡车紧急待命。

由于担心“艾琳”可能造成严重灾害,美国东海岸的 10 个州目前已进入紧急状态,约 230 万居民被下令疏散。

南美元首财富相差悬殊

据新华社布宜诺斯艾利斯 8 月 27 日专电 (记者冯俊扬)据阿根廷《侧影报》27 日报道,南美国家领导人的个人财产相差悬殊,企业家出身、也是南美最富有的智利总统皮涅拉,其个人资产高达 24 亿美元。大部分南美领导人申报的个人财产都不太高,乌拉圭总统穆希卡名下的财产只有一辆二手大众汽车。

借经适用房建设受贿千万元

郑州二七区原统战部长被查处

新华社郑州 8 月 28 日电 (记者李丽静)记者从河南省郑州市纪委获悉,该市二七区原区委常委、统战部长曲连文担任副区长期间,在经济适用房项目建设中,为开发商提供便利,收受贿赂总额 1032 万余元被查处。

郑州市常住人口 862 万,住房供需矛盾突出,房价上涨较快。今年 3 月起,郑州市决定由纪委监委部门牵头,查处经济适用房领域的腐败案件,解决经适用房建设和管理中存在的突出问题,着力

保障和改善民生。

郑州市纪委调查组工作人员调查时,发现某开发商提供的《征地协议》上显示的征地价格远远低于在物价局备案的征地价格。根据这一细节,他们顺藤摸瓜,最终查明该开发商在经济适用房建设中,通过伪造征地协议,将每亩 30 万元的征地价格改成 65 万元,致使征地成本虚增近 4000 万元。在时任二七区区长曲连文的协调下,从该区土地储备中心开出了虚列部分的收据,并用于物

部门核算房价。而物价局部门据此核算房价后,获取暴利的是开发商,最终买单的却是购买经济适用房的低收入群体。随着调查的深入,办案人员发现曲连文在任二七区副区长、嵩山南路建设指挥部副指挥长期间,先后为多名开发商或工程承包商在项目推进、支付工程款等方面谋取利益,收受贿赂总额 1032 万余元。

目前,曲连文受贿所得的 1032 万余元已被依法追回,上缴国库。该案仍在进一步办理中。

国际观察

谁将成为日本执政党新党首



前原诚司 海江田万里 野田佳彦 鹿野道彦 马渊澄夫

日本执政的民主党定于 29 日举行代表(党首)选举。此次参选的 5 名候选人各有优势,最终谁能胜出尚难预料。

分析人士认为,无论谁当选民主党新代表,都要努力化解党内矛盾,挽回民众对执政两年的民主党失去的信任,同时要设法与在野党建立合作关系,以破解朝野政党分别控制众参两院的“扭曲国会”困局。

参选人数创纪录

目前有日本前外相前原诚司、经济产业大臣海江田万里、财务大臣野田佳彦、农林水产大臣鹿野道彦和前国土交通大臣马渊澄夫共 5 人参加竞选。这一数字刷新了民主党代表选举参选人数的纪录。

之所以出现这么多候选人,主要是因为民主党内派系林立,各派推举各自的候选人。这也意味着此次民主党代表选举将是一场异乎寻常的混战。

民主党代表任期两年,由党内国会众参两院议员、民主党籍各地议会议员、党员与党友定期通过投票产生。而此次代表选举是因菅直人中途辞职而提前举行,因此参与投票的只有民主党国会议员。目前有 398 名民主党国会议员有资格投票,获得过半数的 200 张选票者即可胜出。

据日本媒体报道,目前仍有 100 多名民主党国会议员尚未决定支持哪位候选人。5 名参选人正不遗余力地进行游说,争取这些可能左右选举结果的议员的支持。

选举形势很复杂

此间媒体认为,在 5 名代表候选人中,野田、海江田和前原优势更大一些。《朝日新闻》公布的民意调查结果显示,前原在人气上遥遥领先于其他候选人,有 40% 的受访者认为他是下一任首相的最佳人选。然而,前原也有自己的“软肋”,那就是迫使他于今年 3 月辞去外相职务的政治资金问题。

从民主党内派系力量来看,前原也不占优势。民主党前干事长小泽一郎率领的“小泽派”约有 120 人,是最大派系。以前首相鸠山由纪夫为首的“鸠山派”约 30 人,海江田即属该派。此外,“前原派”约有 40 人,野田佳彦的“野田派”和鹿野道彦的“鹿野派”各有 20 人左右,马渊不属于任何派系。目前,小泽和鸠山已决定支持海江田参选。不过,海江田也有劣势,他与菅直人在重启核电站问题上产生严重分歧时没有立刻辞职,给人留下缺乏决断力的印象。

有媒体估计,也许没有谁能在第一轮投票中获得过半数选票,最后将由得

票前两位的候选人在第二轮投票中决出胜负。

“摆脱小泽”实在难

民主党内一直存在“反小泽派”和“亲小泽派”两大势力,代表选举主要是这两大阵营的角逐。

小泽一郎一直是日本政坛的风云人物,曾任民主党代表、干事长。菅直人去年就任代表后推行“摆脱小泽路线”,先后任命“反小泽派”的急先锋枝野幸男和冈田克也出任干事长,削弱了小泽的影响力。今年 2 月,民主党领导层决定在法院就小泽违反《政治资金规正法》一案作出判决前暂停其党员资格。

从对小泽的态度来看,前原和野田是“反小泽派”的急先锋,海江田属于“亲小泽派”,而鹿野和马渊是“中间派”。尽管立场不同,但 5 名候选人均表示,必须保持党内团结,内讧只会导致民主党无法顺利执政。

分析人士认为,无论谁当选民主党新代表,其上任后的首要课题都是弥合党内不和、实现党内和解。只有在保持党内团结的前提下,才能寻找与在野党建立合作关系的良策,争取在某种程度上消除“扭曲国会”对民主党执政的制约。

(新华社东京 8 月 28 日电)

延伸阅读

上海“医跑跑”是否涉罪引争议

8 月 24 日深夜发生在上海交通大学附属第三医院手术室的那场大火,医生在危急时刻留下正处于全麻状态的病人自行离开,导致病人最终窒息死亡。此事件引发舆论广泛质疑。日前,事发医院宣传部门负责人辩称:“医生当时也无能为力。”

“县长特别奖”把事业单位饭碗当奖品

近日,有网友爆料,河北省沧州市盐山县设立了一个“县长特别奖”,并承诺为获奖单位的相关负责人或者获奖个人的子女,在事业单位安排工作。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

讣告

吾夫王洪康,焦煤集团企管处原处长,因病于 2011 年 8 月 28 日 2 时 29 分不幸去世,享年 76 岁。兹定于 2011 年 8 月 31 日 8 时 20 分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

妻:解翠云 携

长子:王卫兵 长媳:檀洁 孙女:王伊格  
次子:王卫东 次媳:尚海燕 孙子:王晨光  
三子:王卫军 三媳:宋琦 孙子:王昱翔  
女儿:王丹丹 女婿:是明启 外孙:是大龙

泣告

**金霸彩印 JINBA COLOR PRINTING**

焦作市金霸彩印有限公司成立于 1986 年,是一家集出版物、包装装潢及其他印刷品于一体的彩印包装企业。20 多年来,公司坚持“以质量为本,诚信经营”的服务理念,科学把握市场机遇,运筹决策,取得长足的发展。2005 年,公司在焦作市解放东路化电集团北侧进行了厂房扩建,占地 60 亩,投资 2000 多万元引进了目前最先进的彩印包装生产线,投资 500 多万元引进了书刊印刷及装订生产线。公司现有员工 300 余人,拥有食品包装、药品包装、书刊印刷 3 条生产线及各种尖端检测设备。

公司对内深化管理,已通过 ISO9001 质量管理体系认证;对外不断寻求高端客户市场,先后与内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司、河南花花牛乳业有限公司、郑州康立制药有限公司、河南大学出版社有限责任公司、河南栗子园食品饮料有限公司、河南省森雨饮品股份有限公司、焦作市博农乳业有限责任公司等知名企业建立了长期稳定的合作关系。

作为焦作市最具规模和实力的彩色印刷包装企业。我们始终坚持以满足客户需求为目标,不断探索改进产品和服务质量,紧紧围绕市场研发新技术、新工艺。我们秉承“恪守诚信、质量第一”的经营宗旨,相信一定能为您及您的企业提供更加优质完美的服务。

公司长年为食品、饮料等行业提供专业彩色包装纸箱、纸盒的印刷及制作,并承接彩色画册、三折页、宣传单、挂历、手提袋、不干胶彩印、书刊印刷装订等业务。

焦作市金霸彩印有限公司  
JIAOZUO JINBA COLOR PRINTING CO., LTD.  
地址:市解放东路化电集团北侧  
电话:(0391) 3292066 3292000  
3292033 3292022  
传真:(0391) 3292066